
Új tûzvédelemi rendszer 
szellôzôcsatornákhoz, 
akár 120 perces 
tûzállósággal.

Conlit Ductrock néven a szellôzôcsatornák akár 
120 perces tûzállóságának biztosítására az idei 
év tavaszán új rendszert vezet be a magyarországi 
piacon a Rockwool Hungary Kft.

Conlit Ductrock, a tûzbiztos megoldás
A szellôzôjáratok tervezésénél, kivitelezésénél a ke­
ringtetés és szellôztetés mellett a tûzvédelmi szem­
pontok is egyre nagyobb szerepet játszanak. A tûz 
okozta füst és hô szellôzôcsatornákon keresztül történô 
terjedése ugyanis nagymértékben veszélyeztetheti az 
épületben tartózkodókat, leronthatja a menekülési 
esélyeket, megkönnyíti a tûz terjedését, különösen, 
ha nem megfelelôen alkalmazzák a biztonsági rend­
szereket és nem tartják be a vonatkozó elôírásokat. 
A Conlit Ductrock alkalmazásával a négyszög alakú 
szellôzôjáratok tûzbiztonsága akár 120 percig 
biztosítható.

Innovatív rendszer
A Conlit Ductrock rendszer kifejlesztésével a Rockwool 
új mércét állít az optimális és ellenôrizhetô tûzvédelem 
területén, ugyanis a Conlit Ductrock rendszer alapját egy 
60 mm vastag nem éghetô kôzetgyapot lemez képezi, 
amely megerôsített alufólia bevonattal van ellátva.
A kôzetgyapot magja egy különleges granulátumot 
tartalmaz, melyet egy speciális gyártástechnológiai 
eljárással juttatunk a szálak közé. A granulátum hô 
hatására jelentôs mennyiségû kristályszerkezetében 
megkötött vizet ad le. Tûz esetén a leadott víz hûti 
a védett szellôzôjáratokat. Így garantálható egy 
mindössze 60 mm vastagságú könnyû anyaggal a 
szellôzôjáratok akár 120 perces tûzbiztonsága.
Ezzel a Conlit Ductrock ideális tûzvédelmi burkolata

lehet akár vízszintes akár függôleges irányú szellôzôcsator­
náknak. Sôt alkalmazásánál további elônyként említhetô, 
hogy a szellôzô járatok külsô vagy belsô felületén alkal­
mazva is képes azonos védelmet biztosítani.
A különbözô Conlit Ductrock rendszerek 60, 90 
és 120 perces tûzállóságot képesek biztosítani. 
Conlit Ductrock elônyei

• 	 tûz-, hang- és hôszigetelés egy termékben
• 	 helytakarékos a 60 mm-es vastagságnak 
	 köszönhetôen
• 	 nincsenek kiálló fémrészek az illesztéseknél és 	
	 felfüggesztésnél
• 	 külön tartóelemek nem szükségesek
• 	 gyors összeszerelhetôség
• 	 jó feldolgozhatóság; könnyen vágható és 
	 illeszthetô
• 	 könnyû és könnyen kezelhetô
• 	 az Európai Normáknak megfelel: 
	 EN 1366-1:1999
• 	 erôs és biztonságos

Egyszerû és gyors kivitelezés
A termék jellemzôi a legnagyobb lehetséges szellôzô-
keresztmetszet megjelölésével:

Talán feltûnt, minden lemez vastagsága 60 mm, 
ezt azzal érik el, hogy a súlya a megkívánt tûz­
biztonságtól függôen változik. (Ez a tervezésnél és a 
szerelésnél jelent nagy elônyt.) A szellôzô csatornák 
felfüggesztésének módját és sûrûségét ezért az 
alkalmazástechnikai útmutató szerint, a légcsatornák 
felfüggesztéseinek távolsága, a keresztmetszetük és a 
megkívánt védelem ismeretében kell meghatározni. 
A Conlit Ductrock tûzvédelmi lemezek közvetlenül a 
szellôzôcsatornákra szerelhetôk, a mennyezetthez csat­
lakozó felfüggesztôk elôzetes megerôsítésére nincs 

Terméknév Tûzbiztonság
(perc)

Súly
(kg/m2)

Méret
(mm)

Vastagság 
(mm)

Maximális csatorna 
keresztmetszet (mm)

Conlit 
Ductrock 60 60 13 1500x1200 60 1250x1000

Conlit 
Ductrock 90 90 20 1500x1200 60 1250x1000

Conlit 
Ductrock 120 120 21 1500x1200 60 1250x1000

szükség. A rögzítésük kereskedelemi forgalomban 
kapható csavarokkal, rögzítô elemekkel, valamint 
Conlit fix ragasztóval történik. 
A Conlit Ductrock lemezeket könnyû megmunkálni, 
recés élû késsel vagy fûrésszel könnyen vághatók. 
Amennyiben a szellôzôcsatorna padlóhoz, falhoz 
vagy mennyezethez csatlakozik, a lemezeket két- 
vagy háromoldalasan is felszerelhetjük.
Az alkalmazástechnikai útmutató megoldásokat nyújt 
szellôzôcsatornák falon és mennyezeten történô 
tûzvédelmi szempontból biztonságos átvezetésére is.
A fém szellôzôcsatornáknál sima felületüknek 
köszönhetôen remekül összeegyeztethetô a jó le­
vegôáramoltatás és a higiénia a tûzvédelemmel.  
A szerviz ajtók, vagy más néven megfigyelô ablakok, 
lehetôséget biztosítanak arra, hogy idôrôl idôre a 
csatornák belsejét is leellenôrizzük. Ezeket a szerviz­
ajtókat is könnyû szigetelni a rendszerrel.
A Conlit Ductrock rendszer a nagy beruházásoknál 
– pl. Aréna Plaza – már jól ismert hagyományos 
Conlit rendszerhez képest annyiban más, hogy 6 cm 
vtg. és ezzel 60, 90, 120 perces tûzvédelmet tud 
biztosítani, szemben a korábbi 7 cm-es vastagság­
gal és 90 perces tûzállósággal. 
A rendszer vizsgálata a vonatkozó EN szabványoknak 
megfelelôen történt így alkalmazása az új OTSZ 
elôírásaihoz maximálisan illeszkedik. A termék ég­
hetôségi besorolása A1 (MSZ EN 13501-1) vagy  
A2 (DIN 4102-1). 
Cégünk a Rockwool Hungary Kft. maximálisan elkö­
telezett a tûzvédelem mellett, különösen azokon 
a területeken, ahol a tervezési és kivitelezési 
hanyagságból eredô tûzesetek emberéletet is köve­
telhetnek. Elhivatottságunkat mi sem példázza job­
ban, hogy kizárólag nem éghetô alapanyagú 
kôzetgyapot hô-, hang- és tûzvédelmi szigeteléseket 
gyártunk és forgalmazunk. Emellett nagyon fontosnak 
tarjuk a felvilágosító, tájékozató szakmai munkát is, 
ezért szívesen állunk a Tûzvédelmi Szakhatóságok, 
Önkormányzatok rendelkezésére elôadások, konfe­
renciák szervezésében, megtartásában. 
 

Lestyán Mária
építészmérnök, szakmai kapcsolatok manager

Rockwool Hungary Szigetelôanyaggyártó és 
Kereskedelmi Kft. (www.rockwool.hu)

Azonos méretek, könnyû szerelhetôség

1 Conlit Ductrock, 4 U-alakú, 6 fémhuzal,  
11 szellôzôcsatorna

Padló és falon történô átvezetések szigetelése

Átvezetés tömör és vékonyabb elvlasztó falon

Szaktanácsadás: (06-1) 225-24-05
e-mail: info@rockwool.hu
web: www.rockwool.hu


